



چھٹا یوتھ پارلیمنٹ پاکستان 2014

آرڈر آف دی ڈے

منعقد اجلاس یوتھ پارلیمنٹ پاکستان مورخہ 10 اگست 2014 بروز اتوار کے لئے،

1: تلاوت قرآن کریم۔

توجہ دلاؤ نوٹس

2: جناب زین الحسن (YP47-PUNJAB28) اور

جناب عبدالحسین (YP20-PUNJAB01) معزز یوتھ وزیر اعظم کی توجہ بڑے شہروں کو سیل کرنے اور اندرونی اور بیرونی شہریوں کی نقل و حرکت کو مسدود کرنے کیلئے حکومت کی جانب سے حالیہ اٹھائے گئے اقدامات کی طرف دلانا چاہتے ہیں۔ یہ بنیادی سہولیات کے حصول میں ایک بڑی رکاوٹ ہے۔"

قراردادیں

3- محترمہ رہی فاروق (YP11-ICT01) اور

جناب زین الحسن (YP47-Punjab28) ذیل قرارداد پیش کرنا چاہتے ہیں:

"اس ایوان کی رائے ہے کہ واپڈا کی بہتری کیلئے، یہ نجی اور عوامی شعبے کا ایک مرکب ہونا چاہئے۔ یہ ایوان یقین رکھتا ہے کہ بنیادی اصلاحات جیسا کہ بجلی لائن چوری روکنے کے مناسب انتظامات، بلوں اور بقایا جات کی وصولی، خصوصی طور پر سرکاری اداروں سے، کے نتیجے میں واپڈا کی مالی پوزیشن بہتر ہوگی اور نتیجے میں بجلی کا پیداوار زیادہ ہوگا، جس سے توانائی کے بحران اور گردشی قرضوں کو کم کرنے میں مدد ملے گی۔"

4: جناب جنید اقبال (YP33-PUNJAB14) ذیل قرارداد پیش کرنا چاہتے ہیں:

"یہ ایوان یقین رکھتا ہے کہ چھوٹے شہروں خاص طور پر خیبر پختونخواہ اور گلگت بلتستان میں پانی کے قدرتی بہاؤ سے سستے بجلی کی پیداوار کیلئے چھوٹے پن بجلی گھروں کے تنصیب پر خصوصی توجہ رکھی جائے۔ جس پانی کے بہاؤ میں خلل ڈالے بغیر قومی گرڈ سے بوجھ کم ہو جائے گا اور اس کو دوسرے علاقوں کی طرف موڑ دیا جاسکے گا۔"

5: محترمہ آمنہ شیخ (YP24-PUNJAB05)

محترمہ عنم طارق خان (YP27-PUNJAB08)

جناب معظم حبیب (YP38-PUNJAB19)

محترمہ آمنہ سعید (YP25-PUNJAB06)

جناب حسن مسعود (YP31-PUNJAB12) اور

احتشام الحق (YP15-KP03) ذیل قرارداد پیش کرنا چاہتے ہیں:

"اس ایوان کی رائے ہے کہ اظہار رائے کی آزادی ایک بنیادی حق ہے لیکن ریاست کی خود مختاری اور اس کے شہریوں کے بہتری کیلئے۔ پیمرا کو پاکستان کے بہتر مفاد کیلئے پابند کیا جائے اور اس مقصد کیلئے پیمرا کی تقریروں کو میرٹ کی بنیاد پر کیا جانا چاہئے۔"

6: جناب دریا خان پھور (YP51-SINDH04)

جناب محمد شہزاد الہی (YP51-SINDH09)

محترمہ مزغن کرمانی (YP54-SINDH07)

محترمہ رہی فاروق (YP11-ICT01)

جناب زین الحسن (YP47-PUNJAB28) اور

محترمہ سکینہ گلاب خان (YP19-KP07) ذیل قرارداد پیش کرنا چاہتے ہیں:

"یہ ایوان اس حقیقت سے آگاہ ہے کہ سائبر جرائم کے موثر حدود کسی بھی قوم کی زندگی کی لکیر ہے۔ اس میں ٹیلی کمیونیکیشنز کا انفراسٹرکچر بڑا ذات خود، ہمارا بینکاری اور مالیاتی نظام، ہمارا نقل و حمل کا نیٹ ورک، ہنگامی خدمات اور ہر سطح پر حکومتی کاروائیاں شامل ہیں۔ یہ تمام، اقتصادی کامیابی اور قومی سلامتی کیلئے ضروری ہے۔ لہذا سائبر جرائم کی روک تھام کیلئے حکومت پاکستان اور ایف آئی اے کی صلاحیت کو موثر طریقے سے بڑھایا جائے۔"

بل کا تعارف

7: جناب ملک محمد دانش (YP29-PUNJAB10) خواجہ سراؤں کی کمیونٹی کو حقوق دینے کیلئے اسلامی جمہوریہ پاکستان کی آئین میں ترمیم کیلئے ایک بل متعارف کرانا چاہتے ہیں۔